



**Вел. кн. Алексѣй Александровичъ выражаетъ въ 1892 г.  
сомнѣніе въ успѣшности карьеры наслѣдника цесаревича  
Николая Александровича.**

6 августа 1892 года состоялся въ Красномъ Селѣ церковный парадъ л.-гв. Преображенского полка и всей гвардейской артиллериі.

На правомъ флангѣ л.-гв. Преображенского полка находился командиръ 1 баталіона, только-что произведенный въ полковники наслѣдникъ цесаревичъ Николай Александровичъ.

Передъ началомъ парада къ цесаревичу подошелъ великий князь Алексѣй Александровичъ и сказалъ: „—Поздравляю тебя, Ника, съ производствомъ въ полковники, а то я уже совсѣмъ отчаялся, что ты когда-либо сдѣлаешь карьеру“.

**II.**

**Греческій король Константинъ и императрица  
Александра Феодоровна.**

Осенью 1916 г. одинъ изъ офицеровъ, состоявшій въ одномъ изъ учрежденій молодой императрицы, пріѣхалъ къ ней съ докладомъ по дѣламъ учрежденія.

Онъ былъ встрѣченъ словами:

„Слышали ли Вы, какое предсказаніе сдѣлала гадалка въ Воронежѣ? Она говорила, что война кончится въ ноябрѣ, а миръ будетъ заключенъ въ мартѣ“.

Помолчавъ немного императрица продолжала.—„А въ Греціи революція.—Бѣдный, бѣдный Константинъ. Какъ мнѣ его жаль“.

**II.**